A

SDARJ|EBESE

SDARJIFm#tE

PAT Bl R HE

B R R

AL HBERRSEE, LRERSEOE

EEFREX S

120 16, 20,

INF R

EREETENE —e

25, 32, 40. 50, 63. 80. 100FiIF Tk

BELEDBINNZRMISTIE, SEER

ZFHMESEL i

SDA: BESL
(E58Y)

SSA: BEST

(ER)PHR)

STA: @&HSEL

(EBF)SIAE)

SDAD: BESIL
R E )

SDAJ: REMSE

=TI TP

SEEAEER, VIUSHREERIEY, PLEAYHENSELA;

Bl BETTSTHH,.

ERI g SDAT: BESII
(E0)2AER)
RERUBN, BUDERETE
IASEE. ETEMNXBUSHED, BETsE
SDAW: BESIHL
NS ER)
SEEREBAEK
EN7: I (N)
SHE EEF 3 ZEER ESEA(MPa) SHE|FEF £z ZEAER ZSEA(MPa)
mE sE | FR (mm?) 0.1]02]03[04]05]06]07 HE HE & FHKX (mm?)| 01| 02 | 03 | 04 [ 05 | 0.6 | 0.7
B8] | 113.1 - 1126[239/35.2]465[57.9 692 PHEE | 1256.6 - 168.6 | 294.3 | 420.0 | 545.6 | 671.3 | 796.9
121 & SINE)| 8438 - | 70 /154/239 324 /409/494 | o SIAE5) | 1055.6 - | 128.4 | 234.0 | 339.5 | 445.1 | 550.6 | 656.2
=7 B 113.1 - [226[339[452|565(67.9]79.2 =7 8| 1256.6 | 125.7 | 251.3 | 377.0 | 502.7 | 628.3 | 754.0 | 879.6
= A 84.8 - |17.0]254 339|424 509|594 M| 1055.6 | 105.6 | 211.1 | 316.7 | 422.2 | 527.8 | 633.3 | 738.9
L) | 201.1 - 120.2[403/60.4 /805 [100.6/120.7 BB | 196356 | 89.3 | 285.7 | 482.0 | 678.4 | 874.7 |1071.1|1267.4
16l 6 SIANE5)| 1728 | - | 14.631.849.1|66.483.7[101.0 50| 20 SINER) | 1649.3 | 57.9 | 222.9 | 387.8 | 552.7 | 717.7 | 882.6 |1047.5
=5 B 201.1 - | 40.2]60.3]80.4[100.5/120.6/140.7 =7 #B{J| 19635 | 196.3 | 392.7 | 589.0 | 785.4 | 981.7 [1178.1]1374.4
=B 172.8 - | 346[51.8/69.1/86.4(103.7[121.0 S8 5| 1649.3 | 164.9 | 329.9 | 494.8 | 659.7 | 824.7 | 989.6 11545
BHER) | 3142 | - [39.8|71.2102.7/134.1/165.5/196.9 B8] | 3117.2 | 135.7 | 447.4 | 759.2 11070.9/1382.6|1694.3|2006.1
20 8 SIAEn)| 263.9 - 1298562 |826/108.9/135.3/161.7 63| 20 SIAEn) | 2803.1 | 104.3 | 384.6 | 664.9 | 9452 |1225.5/1505.9|1786.2
Hﬁj\}aﬂuﬂ\u 3142 | - |62.8|94.2125.7/157.1/188.5/219.9 =1 8| 3117.2 | 311.7 | 623.4 | 935.2 |1246.9/1558.6|1870.3/2182.1
= Ay 2639 | - |52.8]|79.2 105.6/131.9/158.3/184.7 280 g 28031 | 2803 | 560.6 | 840.9 |1121.2 14015 1681.9|1962.2
BHER)| 4909 | - |69.7118.8/167.8/216.9/1266.0/315.1 80 | 25 = 8| 5026.5 | 502.7 |1005.3/1508.0/2010.6/2513.3/3015.9/3518.6
25| 10 SIANEL)| 4123 | - | 54.0|95.2 136.4/177.7/1218.9/260.1 R 4535.7 | 453.6 | 907.1 [1360.7|1814.32267.8|2721.4]3175.0
= $8MI| 4909 | - [98.2147.3[196.3/245.4/294.5343.6 100 32 | 18| 7854.0 | 785.4 |1570.8|2356.2|3141.6/3927.0|4712.4|5497.8
Rl 4123 | - |82.5/123.7/164.9/206.2/247.4(288.6 1M 7049.7 | 705.0 |1409.9/2114.9/2819.93524.9|4229.8/4934.8
BHER)| 8042 | - [105.3/185.8/266.2|346.6/427.0/507.5
32| 12 SIANER)| 6912 | - |82.7151.8/221.0/290.1/359.2(428.3
- 18MI| 8042 | - [160.8/241.3]321.7/402.1/482.5/563.0
=05 6912 | — 138.2/207.3)276.5/345.6|414.7|483.8
% 5 % A GE A 1) A
1. TIEPASESKE, MERREENTHBSE; i 6. RS AIZEREEDRIE, —RITEATEZEAK;
2. EEBRHNBHEEMESFET, NEAMBNEYM SRSk IRI%E = ; 7. EORME T, NEREFUARBHE, BILERFDPBIKDES;
3. MEEKX, A%, TEENE. ML, I8BNZS, SEINKE 3 8. Sl LIENEPNRIRERZ2ZNEEGT, DERFSIINES TIENERSD;
BN BIBEIP IEE ; | 9. SilHF M<WBNER, S2FEFXREMSE, HHESOMNMHALBERE, KTR:

SELEANMBMEAIT40 u mEL RIS BB I @A

L

146




ik Al

AIl'TAC

SDARSI

M
A (mm) 12 | 16 [ 20 [ 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
AfEE =
- ERFLE. ERSIAE \ -
TN TE(R40 p mBLEIERNTIR)
EmE (SR 0.15~1.0MPa(22~145psi)(1.5~10.0bar)
JsuE | SBhh 0.2~1.0MPa(28~145psi)(2.0~10.0bar)
RIUEME] 1.5MPa(215psi)(15bar)
b= TIERE C ~20~70
— EoFIRESBE mm/s Ex)fl. 30~500 )Al: 50~500
SDAD SDAJ TIEAZESBE mm Fig<100*}°  f3iE>100+}°
BE0R [H M5 % 0.8 | pTis | PTI/4 | PT3B
SDA-S  SSA-S  STA-S ~ SDAD-S  SDAJ-S bF) BETREPTIIHER; 3. CHBMEREIPA13M.
SDAT SDAT-S
_EEEE _E]E]D A &(mm) FRETE(mm) BAfTE
1o |E[MUEL_| 5101520 2530 35 40 45 50 50
SDAW SDAW-S 16 PO AHitZ 5101520 25 30 35 40 45 50 55 60 60
£1) 510152025 30 30
B:DE H]W]D = |F% | 51015 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 90
20 |of) | At 510 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 100 100
= <) 510 15 20 25 30 30
Fﬂﬂﬁﬁ 25322 g 510 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 100 110 120 120
4050|5f) | RHTEE 510 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 100 110 120 130|130
© AR - EB‘DBHEZZ g 11(? 111’?220022553?)035 4045 50 55 60 65 70 75 80 85 90 100 110 120 ?(2)0
« BUASEE, BESBEMRABUSHN, KRTR; E1380 3 ‘Xﬂﬁﬁﬁ 51015202530 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 100 110 120 130 130
. EARRREVNEEHIFERAKDR, WE. MAKS; O]

« RRIGSH, EENDERERTE;

 IABUBEERESEE, 2%

1

2

3

4. BEBIXARUNOBHNEL, RYRE, BiEBIDEE;
5

6 Sy

-

1. ABTHIREEA, STESRAITEN, FIFRME, EERBRITEBESARTERR;
2. RRIIZCEANIFRMIEU L —RIRETRENGIMN, EINERYANLE—RIRETRES

HINERY . WiTIEN23 BI3FIR{TIE

SELRBITEITIE 92580 R E S ELUHIMAR, EQH%

RySEEB,
. SIS ITHITE,
A an 3T MG 55
SDA 20x30 S B [
\ \ \ [ 1 |
SDAD 20 x 30 S B D
SDAJ 20 x 30 % S B
DORERS Q& DiREITIE OHMAKS ©FET TR DF BT [F2]
R 1216 20 25 32
SDA: BESILER) 2050 63 80100
SSA: BESIHEFHE) (1] 1216 20 25 i dadi®) . i 7
STA. BESILEMSIAE) 32 4050 63 HFEIIR CiplEs | Z8 AT = e
SDAD: BESIL WHE5R) 1216 20 25 32
SDAJ: BESELONMER(T2 TR | 4050 63 80100 3;8 52 ?85 °
SDAT20x30x10 S B
DOHERS Qf & B1fTE1 @17782 OmARS ©FEH T DF B R [F2]
SDAT: BHSILESAIER) 1216 20 25 32 | werjmro 1 e s =E. FHBG |0 AT ;
SDAW. BE=EIOGHENSIE") | 4050 63 80100 FRTRIIR FRITEIEIE] | 5 Tama B. ShFH =8: P13

DEN B RHREEESIEEMNBY, AERERESE, MENEENCEESUNFRTHEOEN
SFSINHBEBSNEENED, SEREWEE, WINSEMERESINFR NBEEN

DE2] HEEAMEFDY, WIRAIBAS
DE3] 17127 +ﬁ$§2siﬂ%§ﬁ€qﬂﬁﬁ§u@1§o

L

147



ik A AIl'TAC

SDARSI
MEBEHRREEZFHME
SDA FS &% &R FS| &% &R
1 B% |TT(®12. 16NBETED)| 7 EIE )
2 |FEROR) NBR 8 | OHUA NBR
3 BE|Efe12. 1eMEEREE) 9 | CHEIA SREEN
4 |BEO0S NBR 10 |AIEOS NBR
5 | SEEMT SA5CHEIBESIIEE 11 | NAIRIE [
6 | K 8575 12 | WNE F(012~32)MERIETE)
S EB AR 4%
SDA
KA KA i KA KA -
©12. ©16 8.0 W | ©20~0100 JA A ©
| a7 | i ™
< : PR
I+ : /
[~ : slofll &
ge — ! 99’; Q &
= | b —=
“m@miE ||PA \2-P |PB 1 —mnE
mEEDA T\/I—IA e : “ | pA \2=P |pg
AB| T AcHTie | DAL IMA
A+iTE | L. ACHTE
; A+T1E
. A AC PA PB
HEFS i AB e B BA D |DA| E EA H J JA K KA KB M MA P o o o s T
12 223251727 25, - | 6| 4 |[M3x05| 6 | 5|65 |45 M5x0.8@3:®4.2 | 12 16.3/10.2) 1 |M5x0.8/ 75 | 7.6 | 5 5 |23
16 24 | 3455185285 29| - | 6 | 4 |M3x05 6 | 5 65|45 M5x0.8@3L:®42 | 12 [19.8/ 11 | 1.5|M5%0.8 8 8 5 | 55 |28
20 25 | 35 |5.5(19.5/295/34 | 36 | 8 | 4 |[M4x07| 8 | 6 |65 |45 M5x0.83@3:®42 | 14|24 |13 | 15|M5x0.8/ 8 9 5 | 55 | -
25 27 | 37 2131 (40|42 10| 4 'M5x08[ 10| 8|82 |55 M6x1.03@3,:®52 | 15|28 |17 | 2 M5x08 9 9 | 55 55 |-
32 [315/415 2453454450 |12 45| M6x1.0| 12 10|82 |55 M6x1.0@3:®5.2 |16 |34 |22 25| PT1/8 | 9 9 |65 9 |-

4 3
50 37 | 47 28 | 38 |62|71.5/20| 5 M10x1.5 1517|105/ 6.5 | M8x 1.25 3. ®6.7 | 25 | 48 | 38 | 4 | PT1/4 8 |106| 8 105 -
63 41 | 51 32 | 42 | 75845/ 20| 5 M10x1.5 15 17105/ 6.5 | M8x 1.25 @3 ®6.7 | 25 | 60 | 40 | 4 | PT1/4 | 95 | 12 | 95 | 11 | -
6 5
7 5

6
7
40 33|43 |7 | 26| 36 | 52585 16 M8x1.25 12 | 14 |10.5| 6.5 | M8x 1.25 i@3:®6.7 | 20 | 40 | 28 PT1/8 | 95 | 95 | 75 | 75 | -
9
9

80 52 62 1141 | 51 | 94[104] 25 M14x 15 20 [ 221 17 | 11 [M12x1.75 5@3[: ©10.4) 25 | 74 | 45 PT3/8 | 116 | 145 | 115|145 | —
100 |63 |73[12]51] 61 (11412432 M18x 1.5 20 [27 | 19 | 13 [M14x2.03&3:®12.4| 30 | 90 | 55 PT3/8 | 16 | 205 | 16 | 205 | —
ShFBIRST o 3 AB(AB+EBEIEH1T12)
AB(AB+Br)EH712) | DA(DA+EEHITIE)
12, ©16 DADA+ BT | ©20~0100 .
EB 3 EA
EA i A
_FA :
i o
— : ?—‘:y—
38‘ - ! 33 'Eg7¥
=7 | ol
EE/H E/ F/ H 1
—EE | ,@)@mu; A
MES AB D | DA E EAEB F FA/H M hIN
SDAD\SDAJ HE
12 17 | 6| 16 | M6x0.8 |10 12 8 | 4 | 5 [10.2 1 1
16 1756 | 16 | M6x0.8 | 10128 | 4 | 5 | 1 15 15
20 [205|/8 |19 | M6x1.0 |13 /15[10| 5 | 6 | 13 15 15
25 23 [10] 21 [M8x1256[15 17 [12| 6 | 8 | 17 2 2
32 25 [12] 22 | M10x1.25 [ 1518 [ 17| 6 | 10| 22 3 25
40 35 [16| 32 'M14x15|25 275 19| 8 | 14 | 28 3 3
50 |36.5|20/32.5| M18x1.5[256.627.5/ 27 | 11 |17 | 38 4 4
63 |37.5/20(335|M18x1.5 26 |28|27 11|17 | 40 4 4
80 44 25| 39 |M22x15|30|33|32[13 22| 45 5 5
100 50 |32| 45 |M26x1.5|35 /38|36 |13 |27 | 55 5 5

0O 148



ik Al

AIl'TAC

SDARSI
SSA ~ STA
12, ©16 L 012, 016
KA KA o i KA KA. o
24 N : A A 9
< | . <
I e e 3 =1L
o |
S e— ; ) ] ¢
H — = ! H e —
—®E P/ |PB| 1 —@Ei PAl \P
DAIMA - : DA+{T12 MA
ABl | AC+T#2 3 AB+I13 AC+{T12
A+1712 i A+TRE x 2
©20~063 | ©20~063
KA KA S ! KA KA
JA A® | JA A ©
= 3 P
slal Gl & i sl ;
selpl @ @ Zetp— @*$
H — — H —
@8 | — @
DAl |lma P eB | A \P
AB AC+T1E ! DA+{T1E MA
A+TIE 3 AB+312 AC+{T12
| A+1T1E x 2
=| A(F#) A (P 5) AC(#5 i) AC (B} i)
MBS gt<10/5t>10 5St<10 St=10 B St=10 St>10 st<10 st=10 ° BA
12 32 42 42 52 5 27 37 37 47 25 —
16 34 44 44 b4 5.5 28.5 38.5 385 48.5 29 -
20 35 | 45 | 45 | 65 |55 295 | 395 | 395 | 495 | 34 | 36
25 37 47 47 57 6 31 41 41 51 40 | 42
32 41.5 51.5 51.5 61.5 7 345 445 44.5 54.5 44 | 50
40 43 | 53 | 53 | 63 | 7 | 36 | 46 46 56 | 52 |58.5
50 47 | 57 | 57 | 67 | 9 | 38 | 48 48 58 | 62 |71.5
63 51 61 61 71 9 42 52 52 62 75 1845
AEWS D [DA] E EAH | J [JA K KA KB | M VA P PAPB| T
12 6|4 | M3x05| 6 | 5 |65 45 M5x08@5,:042 | 12 163|102 1 | M56x08 | 756 | 5 | 23
16 | 6| 4| M3x05| 6 | 5 65|45 M5x08@3,:®42 | 12 198 11 |1.5] M5x08 | 8 | 55 | 28
20 | 8|4 | Max07| 8| 6 |65 45, M5x08@5,: 042 |14 | 24 | 13 [15 M5x08 | 9 | 55| -
25 10| 4 | M5x08 | 10| 8 |82 55, M6x1.0@3,:®52 |15 28 |17 | 2 | M5x08 | 9 | 65| -
32 124 | M6x1.0[ 1210 82[565| M6x1.0@35L:®5.2 | 16| 34 | 22 24| PTI/8 | 9 | 9 | -
40 |16 4 |[M8x125 12| 14 105 65| M8x1.25@35:®6.7 | 20 | 40 | 28 | 3 | PTI/8 | 95| 75| -
50 |20 5 M10x1.5| 156 | 17 |105| 6.5 | M8x1.25383:06.7 | 25 | 48 | 38 | 4 | PT1/4 |105 105| -
63 |20 5 [M10x15| 15 | 17 [10.56/ 6.5 | M8x1.26 @3L:®6.7 | 25 | 60 | 40 | 4 | PT1/4 | 12 | 11 | -

DI INFRIIESEP 148,

149



ik

!

AIl'TAC

SDARSI
SDAD
12, ©16
MA_PA PA
5o ©
e g
Bl | AC+R2 AB+{T12
A+1TIE x2
©20~®100
MA_
g Z
7
e —0——
PA [PA| DA+{TE
AB AC+T1E  _|AB+{T12
A+1TIE x 2
A AC
S AB = DA
WEWS wr | ma BE W
12 27 37 5 17 27 4
16 295 | 395 5.5 185 | 285 4
20 305 | 405 55 195 | 295 4
25 33 43 6 21 31 4
32 385 | 485 7 245 | 345 4
40 40 50 7 26 36 4
50 46 56 9 28 38 5
63 50 60 9 32 42 5
80 63 73 11 a1 51 6
100 75 85 12 51 61 7
- EA PA
REES E st<10|st>10 M MA gi5 sts5
12 M3x0.5 6 6 (102 1 | 55 | 63
16 M3 x0.5 6 6 11 |15] 65 | 73
20 M4x0.7 | 8(St=b86.5) | 15 | 1.6 | 7.5 | 7.5
25 M5 x 0.8 10(St=5077) 17 | 2 8 38
32 M6 x 1.0 8 12 |22 3| 8 9
40 M8x1.25| 8 12 |28 3 8 | 10
50 M10x15| 8 15 | 38 | 4 | 8 | 105
63 M10x15 | 10 15 | 40 | 4 | 95 | 11.8
80 M14x15 | 13 20 | 45| 5 | 115|145
100 | M18x15 | 18 20 | 55| 5 | 16 | 205

DE REFHZRY SiRERLEE,
IFRTBEZSELRP148T,

SDAJ
®12. ©16
PA
MA PA  PA
FA
oo N
3.8 iG]
i=z=1 AD+EEISTE
AB AC+{T12 |
A+TI2 x 2+ RIT12
®20~0100
MA
s s _FA
=N
b= N | A
(s
P 2 A —
AB| [ TAC+{TI2™ T AD+{TIE+ERITIE
A+TIE x 2+ERITI2
A AC
e AB = AD E
WEWS r | wa BE | W
12 40 50 5 17 27 17 M3 x 0.5
16 425 | 525 | 55 | 185 | 285 17 M3 x 0.5
20 475 | 575 | 55 | 195 | 295 21 M4 x 0.7
25 54 64 6 21 31 25 M5 x 0.8
32 615 | 715 7 245 | 345 27 M6 x 1.0
40 64 74 7 26 36 28 M8 x 1.25
50 70 80 9 28 38 29 M10x 1.5
63 74 84 9 32 42 29 M10x 1.5
80 925 | 1025 | 11 41 51 355 | M14x15
100 1105 | 1205 | 12 51 61 425 | M18x15
- EA PA
MBERS g0/ st=10 A M MA o & st i
12 6 6 4 [102] 1 5.5 6.3 M5 x 0.8
16 6 6 4 [ 11 1. 6.5 73 M5 x 0.8
20 8(St=50Y6.5) | 5 | 15 | 15| 7.5 75 M6 x 1.0
25 10(St=50Y7) 6 | 17 | 2 8 38 M8 x 1.25
32 8 12 6 | 22 3 8 9 M10x 1.25
40 8 12 7 |28 3 8 10 | M12x1.25
50 8 15 8 |38 4 8 105 | MI16x1.5
63 10 15 8 |40 | 4 | 95 | 118 | Mi6x15
80 13 20 |10 |45 5 | 115 | 145 | M20x15
100 18 20 |135| 55 | 5 16 205 | M27x2.0

DE REFHZR Y SnEREE,
IFRTIBEZSELRP148T,

150



ik A AIl'TAC
SDAR 51

SDAT | SDAW
12, ©16 L 012, 016
A+(F121 x 2417122) i A+(T121+{7722)
PA.. PA : e Dhe P b
I | T
‘ | |
sfe——ecle | e slo <
H Heese——==ir—— -+ ! H Heee—=sms=—=xoH]
L JAN3- i —
“BE || == Jal, | Zwe ||Ha |,
DA jmA o | DA|]lMA MA
AD+((T#21+(7182) AD+{J#21 ! AD+ /5122 AD+ 512
AB| | AC+{THE1 x2+17822) | AB| |_AC+(T51+/7122) | |AB

©20~0100 BA | ©20~0100
A+ (TR x 247722) BE ! A+(TI21+/T122)
PB PA_PB  PA | PB PA PA PB
o ole ¢ 3 o -Qlo0© gg
e g — 1 = |\ H
JA 3-p/ JAL] ! JA JA
DAT]| |\/|/IKA 3 KA |a-P
T D+ TR +3122 AD+{TI21 3 DALIMA | MALIDA
AB| [ AC+EIRT x2+(7122) : AD+TTE2AD+THE
- ! AB| |AC+(TTE1+1T7122) | |AB
U1 HFRUIESEP 1481, - DHAFRUIESBEP148M,
= A AC AD ' = A AC AD
HEWS gm ma °° me me he ww © BA D PA HEBWS o wm A sk mm sk wwm ° BA D DA
12 39 59 5 34 54 17 27 25 - 6 4 i 12 44 64 5 34 54 17 27 25 — 6 4
16 4251625| 55 | 37 57 1185|285 | 29 - 6 4 i 16 48 68 5.5 37 57 | 185|285 | 29 - 6 4
20 445 |645| 55 | 39 59 1195|295| 34 | 36 8 4 i 20 50 70 5.5 39 59 | 195|295 | 34 | 36 8 4
25 48 68 6 42 62 21 31 40 | 42 | 10 4 ' 25 54 74 6 42 62 21 31 40 | 42 10 4
32 56 76 7 49 69 1245|345 44 | 50 | 12 4 i 32 63 83 7 49 69 | 245|345 | 44 50 12 4
40 59 79 7 52 72 26 36 b2 |58.5 16 4 i 40 66 86 7 52 72 26 36 52 |58.5 16 4
50 65 85 9 56 76 28 38 | 62 |71.5 20 5 ! 50 74 94 9 56 76 28 38 62 | 71.5| 20 5
63 73 93 9 64 84 32 42 75 |84.5| 20 5 i 63 82 102 9 64 84 32 42 75 845 20 5
80 93 113 11 82 102 | 41 51 94 | 104 | 25 6 i 80 104 | 124 11 82 102 41 51 94 104 | 25 6
100 114 1134 | 12 | 102 | 122 | 51 61 | 114|124 | 32 7 i 100 126 | 146 12 102 | 122 51 61 114 | 124 | 32 7
FAREAvEE=S E EA | H J JA K KA i HEFS E EA H J JA K KA
12 M3 x 0.5 6 5 6.5 | 45 M5 x 0.8 J@5L: ®4.2 12 | 12 M3 x 0.5 6 5 6.5 | 45 M5 x 0.8 @B3L: ©4.2 12
16 M3 x 0.5 6 5 6.5 | 45 M5 x 0.8 J@BSL: ®4.2 12 i 16 M3 x 0.5 6 5 6.5 | 45 M5 x 0.8 J@5L: ®4.2 12
20 M4 x 0.7 8 6 6.5 | 45 M5 x 0.8 3@35L: ®4.2 14 ! 20 M4 x 0.7 8 6 6.5 | 45 M5 x 0.8 J@5L: ®4.2 14
25 M5x 0.8 10 8 8.2 | b5 M6 x 1.0 3835L: ©5.2 15 i 25 M5x 0.8 10 8 82 | bb M6 x 1.0 3@3L: ®5.2 15
32 M6 x 1.0 12 10 | 82 | b5 M6 x 1.0 3@B35L: 5.2 16 i 32 M6 x 1.0 12 10 | 82 | bb M6 x 1.0 JB3L: ®5.2 16
40 M8x1.25 | 12 14 1105| 6.5 M8 x 1.25 &3 ©6.7 20 ! 40 M8 x 1.25 12 14 1105 | 6.5 M8 x 1.25 &@B35L: ®6.7 20
50 M10x15 | 15 17 1105| 6.5 M8 x 1.25 @B35L: ®6.7 25 i 50 M10x 1.5 15 17 | 10.5| 6.5 M8 x 1.25 &3 ©6.7 25
63 M10x15 | 15 17 1105| 6.5 M8 x 1.25 i@3L: ®6.7 25 i 63 M10x 1.5 15 17 1105 6.5 M8 x 1.25 i@3: ®6.7 25
80 M14x15 | 20 | 22 | 17 | 11 |M12x1.75@3,:®10.4 | 25 | 80 M14x15 | 20 | 22 | 17 | 11 | M12x1.75 @3,:®10.4 | 25
100 M18x15 | 20 | 27 19 13 | M14x2.03@E5:912.4 | 30 i 100 M18x 1.5 20 27 19 13 M14x 2.0 385, ®12.4 30
- PA PB ; - PA PB
e I P 'st=5 | S5t>5 | St=5 | 555 el P St=5 | St>5 | St=5 | St>5
12 16.3 10.2 1 M5x 0.8 5 5 7.5 7.5 ! 12 16.3 10.2 1 M5x 0.8 5 5 7.5 7.5
16 19.8 11 1.5 |M5x0.8 5 55 8 8 i 16 19.8 11 1.5 M5x 0.8 5 55 8 8
20 24 13 1.5 |Mb5x0.8 5 55 8 9 i 20 24 13 1.5 M5x 0.8 5 5.5 8 9
25 28 17 2 M5 % 0.8 5.5 55 9 9 ! 25 28 17 2 M5 x 0.8 5.5 5.5 9 9
32 34 22 25 PT1/8 6.5 9 9 9 i 32 34 22 25 PT1/8 6.5 9 9 9
40 40 28 3 PT1/8 7.5 7.5 9.5 9.5 ' 40 40 28 3 PT1/8 7.5 7.5 95 95
50 48 38 4 PT1/4 8 10.5 8 10.5 i 50 48 38 4 PT1/4 8 10.5 8 10.5
63 60 40 4 PT1/4 9.5 11 9.5 12 i 63 60 40 4 PT1/4 9.5 11 9.5 12
80 74 45 5 PT3/8 116 145 11.5 14.5 | 80 74 45 5 PT3/8 1.5 14.5 115 14.5
100 90 55 5 PT3/8 16 20.5 16 20.5 i 100 90 bb 5 PT3/8 16 20.5 16 20.5

V4 151



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6

